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РОЛЬ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ПІДПРИЄМСТВА У 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Цілі сталого розвитку ухвалені ООН у 2015 році для забезпечення гідного 

рівня життя людей на планеті, подолання бідності, досягнення миру [1].  Всі 17 

цілей направлені на підвищення добробуту людства та залежать одна від одної. 

Їх досягнення неможливе без стійкої національної економіки, яка формується, в 

тому числі, на основі економік підприємств. Виходячи з цього підприємства 

відіграють вагому роль у досягненні цілей сталого розвитку.  

В сучасному світі, в умовах численних викликів пандемії, воєн, 

економічних та політичних криз важливою умовою виживання підприємства є 

вчасна ідентифікація ризиків та розробка стратегії їх подолання чи мінімізації 

їх впливу. Крім того, на підприємстві має бути розроблена ефективна система 

внутрішнього контролю для відстеження ефективності роботи структурних 

підрозділів підприємства, відповідності їх діяльності стратегічним цілям 

організації. Ці функції входять до служби внутрішнього аудиту.  

Відповідно до Міжнародних стандартів професійної практики 

внутрішнього аудиту до функцій внутрішнього аудиту належить оцінка та 

надання рекомендацій щодо удосконалення процесу корпоративного 

управління для підтримання етичних принципів та цінностей на підприємстві.  

Крім того, внутрішній аудит повинен оцінювати ефективність заходів, 

пов’язаних з питаннями етики [2]. До питань етики можна віднести досягнення 

таких глобальних цілей сталого розвитку, як гендерна рівність, мир та 

справедливість, партнерство.  
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Досягнення таких цілей, як подолання бідності, подолання голоду, 

відновлювана енергія, гідна праця та економічне зростання, інновації та 

інфраструктура, сталий розвиток міст та спільнот має пряму залежність з 

розвитком успішних та ефективних підприємств.  

Внутрішній аудит та цілі сталого розвитку впливають на здійснення 

стратегічного управління підприємством. При визначенні стратегічних цілей 

розвитку підприємства мають враховуватися цілі сталого розвитку, які 

забезпечують збалансований підхід до соціальних, економічних та екологічних 

аспектів діяльності організації. Внутрішній аудит, в свою чергу, допомагає 

виявляти потенційні ризики та можливості для досягнення цих цілей.  

Один з основних аспектів взаємозв'язку між внутрішнім аудитом та 

цілями сталого розвитку – управління ризиками. Внутрішній аудит допомагає 

виявляти ризики, пов'язані з неефективним впровадженням стратегій сталого 

розвитку, та розробляти механізми їх зменшення чи уникнення. Це включає в 

себе аналіз впливу діяльності організації на соціальне благополуччя, 

економічний розвиток та стан навколишнього середовища. 

Оскільки досягнення цілей сталого розвитку неможливе без податкової 

прозорості суб’єктів господарювання, поряд із впровадженням цілей сталого 

розвитку Україна доєдналася до проєкту Організації економічного 

співробітництва та розвиту Base erosion and ProfitShifting, метою якого є 

боротьба з ухилянням від сплати податків [3]. Серед кроків цього проєкту 

зокрема наявні такі, як запобігання зловживанню перевагами подвійного 

оподаткування, а також впровадження ризик-орієнтовної системи. До основних 

цілей внутрішнього аудиту відноситься контроль прозорості діяльності 

підприємства, в тому числі податкової.  

Таким чином, внутрішній аудит виступає важливим інструментом у 

досягненні цілей сталого розвитку, сприяючи ефективному управлінню 
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ризиками та реалізації стратегій, спрямованих на забезпечення сталого 

розвитку організації. 
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ІНВЕСТИЦІЙНО-ЦІНОВІ ТЕНДЕНЦІЇ НА РИНКУ 

ЕНЕРГОРЕСУРСІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬІНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

 

Незважаючи на те, що в умовах екологічних інновацій більшість 

інвестицій енергетичної галузі націлена на вигідні ресурси: з найнижчими 

витратами, найнижчими викидами та найменшими ризиками, нафта та газ 

залишаються стабільною основою інвестиційної енергополітики, особливо у 

промислово-прогресивні періоди розвитку світової економіки.  Питання щодо 

цінової динаміки та ступеню залежності структури енергоресурсів вимагає 

поглиблення досліджень у частині зміни динамічних економічних 

характеристик та їх сучасного позиціонування, як глобальних активів.  


